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Hansen, Arwid. Red. Analiza pracy. -- Warszawa : Instytut Wydawniczy CRZZ [Centralnej Rady 
Związków Zawodowych], 1963. 126 s. : il. ; 21 cm. (Biblioteka Ochrony Pracy) 
Sygn. 10121 
 
Szawernowski, Piotr. Bezpieczeństwo i higiena pracy przy robotach pogłębiarskich. -- Warszawa: 
PWT [Państwowe Wydawnictwa Techniczne], 1953. 123 s. : il. ; 20 cm. (Biblioteka Ochrony 
Pracy) 
Sygn. 4814 
 
Red. Z. Kowalewski. Bezpieczeństwo i higiena pracy w cukrowni. -- Warszawa : Państwowe 
Wydawnictwo Techniczne, 1952. 116 s. : il. ; 24 cm. (Biblioteka Ochrony Pracy) 
Sygn. 3815 
 
Walewski, Adam. Bezpieczeństwo i higiena pracy w rzemiośle blacharskim i kotlarskim. -- 
Warszawa : PWT [Państwowe Wydawnictwa Techniczne], 1953. 59 s. : il. ; 21 cm. (Biblioteka 
Ochrony Pracy) 
Sygn. 4833 
 
Dzikowski, Anatol. Bezpieczeństwo i higiena pracy w rzemiośle kowalskim. -- Warszawa : PWT 
[Państwowe Wydawnictwo Techniczne], 1953. 32 s. : rys. ; 20 cm. (Biblioteka Ochrony Pracy) 
Sygn. 4809 
 
Składowski, Andrzej. Zanoziński, Zbigniew.      Bezpieczeństwo i higiena pracy w rzemiośle 
ślusarskim. -- Warszawa : PWT [Państwowe Wydawnictwa Techniczne], 1953. 49 s. : il. ; 21 cm. 
(Biblioteka Ochrony Pracy) 
Sygn. 4827 
 
Aścik, Kazimierz. Bezpieczeństwo pracy przy bieleniu tkanin bawełnianych. -- Warszawa : PWT 
[Państwowe Wydawnictwo Techniczne], 1952. 47 s. : il. ; 24 cm. (Biblioteka Ochrony Pracy) 
Sygn. 4398 
 
Holtorp, Janusz. Bezpieczeństwo pracy przy obsłudze żeliwiaków. -- Warszawa : PWT 
[Państwowe Wydawnictwa Techniczne], 1953. 51 s. : il. ; 21 cm. (Biblioteka Ochrony Pracy) 
Sygn. 4997 
 
Gostkowski, Zygmunt. Bezpieczeństwo pracy przy urządzeniach elektrycznych na dole kopalni. -- 
Warszawa : PWT [Państwowe Wydawnictwa Techniczne], 1953. 31 s. : rys. ; 20 cm. (Biblioteka 
Ochrony Pracy) 
Sygn. 4265 
 
Mazanek, Eugeniusz. Bezpieczeństwo pracy przy wielkich piecach. -- Stalinogród : PWT 
[Państwowe Wydawnictwo Techniczne], 1954. 86 s. : il. ; 21 cm. (Biblioteka Ochrony Pracy) 
Sygn. 5334 
 
Aścik, Kazimierz. Bezpieczeństwo pracy w drukarni tkanin bawełnianych. -- Warszawa : PWT 
[Państwowe Wydawnictwa Techniczne], 1952. 20 s.: rys.; 20 cm. (Biblioteka Ochrony Pracy) 
Sygn. 3289 



 
Holtorp, Janusz. Bezpieczeństwo pracy zalewaczy i wybijaczy w odlewniach żeliwa. -- Warszawa : 
PWT [Państwowe Wydawnictwa Techniczne], 1953. 39 s. : il. ; 20 cm. (Biblioteka Ochrony Pracy) 
Sygn. 4271 
 
Głodowski, Tadeusz. Bezpieczna i wydajna praca na pile tarczowej. -- Warszawa: Wydawnictwo 
Przemysłu Lekkiego i Spożywczego, 1954. 52 s. : il., tab. ; 21 cm. (Biblioteka Ochrony Pracy) 
Sygn. 5295 
 
Kawecki, Witold. Ochrona pracy w garbarstwie. -- Warszawa: Wydawnictwo Przemysłu Lekkiego 
i Spożywczego, 1954. 80 s. : il., tab. ; 21 cm. (Biblioteka Ochrony Pracy) 
Sygn. 1343 
 
5229 
Aścik, Kazimierz. Bezpieczna obsługa zgrzeblarek do bawełny. -- Warszawa : Wydawnictwo 
Przemysłu Lekkiego, 1954. 30 s. : il. ; 21 cm. (Biblioteka Ochrony Pracy) 
Sygn. 5228 
 
Konarzewski, Tadeusz. BHP w rzemiośle elektromechanicznym. -- Warszawa : PWT [Państwowe 
Wydawnictwa Techniczne], 1954. 70 s. : il. ; 24 cm. (Biblioteka Ochrony Pracy) 
Sygn. 5431 
 
Ćwiek, Zdzisław. Cięcie i spawanie metali pod wodą. -- Warszawa : PWT [Państwowe 
Wydawnictwo Techniczne], 1953. 74 s. : il. ; 21 cm. (Biblioteka Ochrony Pracy) 
Sygn. 5231 
 
Rzęcki, Mieczysław. Elektryczne spawanie i cięcie metali : technika bezpieczeństwa i ochrony 
pracy. -- Warszawa : PWT [Państwowe Wydawnictwa Techniczne], 1952. 99 s. : rys. ; 20 cm. 
(Biblioteka Ochrony Pracy) 
Sygn. 4028 
 
Chybowski, Zygmunt. Fenol w przemyśle. -- Warszawa : PWT [Państwowe Wydawnictwa 
Techniczne], 1952. 28 s.: (Biblioteka Ochrony Pracy) 
Sygn. 20888 
 
Grzebalski, Czesław. Frezarki do drewna. -- Warszawa : Wydawnictwo Przemysłu Lekkiego i 
Spożywczego, 1955. 109 s. : rys, fot. ; 21 cm. (Biblioteka Ochrony Pracy) 
Sygn. 6145 
 
Brincken, Stefan. Higiena i bezpieczeństwo pracy przy robotach wiertnicznych. -- Stalinogród : 
Wydawnictwa Górniczo-Hutnicze, 1955. 58 s. : il. ; 24 cm. (Biblioteka Ochrony Pracy) 
Sygn. 5654 
 
Ilgner, Jerzy. Impregnacja drewna. -- Warszawa : Wydawnictwa Przemysłu Lekkiego i 
Spożywczego, 1955. 52 s. : il. ; 21 cm. (Biblioteka Ochrony Pracy) 
Sygn. 5708 
 



Bursche, Christiane. Dzikowski, Anatol. Kontrola stanu BHP w zakładach przemysłowych. -- 
Warszawa : PWT [Państwowe Wydawnictwo Techniczne], 1956. 135 s. : il. ; 21 cm. (Biblioteka 
Ochrony Pracy) 
Sygn. 6941 
 
Chojnacki, Stefan. Książeczka budowacza ścianowego. -- Stalingród : Wydawnictwa Górniczo-
Hutnicze, 1954. 42 s. : il. ; 27 cm. (Biblioteka Ochrony Pracy) 
Sygn. 6196 
 
Olszewski, Jakub. Książeczka górnika ścianowego. -- Stalinogród : PWT [Państwowe 
Wydawnictwa Techniczne], 1954. 70 s. : il. ; 17 cm. (Biblioteka Ochrony Pracy) 
Sygn. 5629 
 
Dąbrowski, Lesław. Książeczka pracownika spichrzowego. -- Warszawa : WLP, 1955. 51 s.: 21 cm. 
(Biblioteka Ochrony Pracy) 
Sygn. 6943 
 
Dudek, J. Książeczka strzałowego w kopalni. -- Stalinogród : Wydawnictwa Górniczo-Hutnicze, 
1954. 47 s.: il. ; 20 cm. (Biblioteka Ochrony Pracy) 
Sygn. 6197 
 
Helbrecht, Józef. Liny i łańcuchy. -- Warszawa : PWT [Państwowe Wydawnictwo Techniczne], 
1952. 54 s. : rys. ; 20 cm. (Biblioteka Ochrony Pracy) 
Sygn. 3516 
 
Helbrecht, Józef. Liny i łańcuchy. -- Warszawa : PWT [Państwowe Wydawnictwo Techniczne], 
1956. 63 s.: il. ; 21 cm. (Biblioteka Ochrony Pracy) 
Sygn. 7485 
 
Żółkiewski, Henryk. Maszyny budowlane : użytkowanie, technika bezpieczeństwa pracy. -- 
Warszawa: PWT [Państwowe Wydawnictwa Techniczne], 1954. 232 s. : il., tab. ; 24 cm. 
(Biblioteka Ochrony Pracy) 
Sygn. 5004 
 
Montaż cieplno-mechanicznych urządzeń elektrowni : tymczasowe przepisy bezpieczeństwa i 
higieny pracy. -- Warszawa : PWT, 1952. 107 s.: il. ; 21 cm. (Biblioteka Ochrony Pracy) 
Sygn. 4629 
 
Sekuracki, Feliks. O zatruciach w pracy i w domu. -- Warszaw : PWT [Państwowe Wydawnictwa 
Techniczne], 1953. 59 s. ; 24 cm. (Biblioteka Ochrony Pracy) 
Sygn. 4009 
 
Sekuracki, Feliks. O zatruciach w przemyśle. -- Warszawa : PWT [Państwowe Wydawnictwa 
Techniczne], 1955. 62 s. ; 21 cm. (Biblioteka Ochrony Pracy) 
Sygn. 6147 
 
Różański, Wacław. Obróbka cieplna stali. -- Warszawa : PWT [Państwowe Wydawnictwa 
Techniczne], 1954. 61 s. : il. ; 21 cm. (Biblioteka Ochrony Pracy) 
Sygn. 5672 



 
Hummel, Henryk. Ochrona pracy przy produkcji kafli i fajansu. -- Warszawa : PWT [Państwowe 
Wydawnictwa Techniczne], 1953. 75 s. : rys.; fot. ; 24 cm. (Biblioteka Ochrony Pracy) 
Sygn. 4005 
 
Gosztowtt, Leon. Ochrona pracy przy produkcji uszczelnień azbestowo - kauczukowych. -- 
Warszawa: PWT [Państwowe Wydawnictwa Techniczne], 1952. 70 s. : il. ; 20 cm. (Biblioteka 
Ochrony Pracy) 
Sygn. 4025 
 
Dąbrowski, Lesław. Ochrona pracy w młynarstwie zbożowym. -- Warszawa : PWT [Państwowe 
Wydawnictwa Techniczne], 1953. 182 s. : il. ; 24 cm. (Biblioteka Ochrony Pracy) 
Sygn. 20889 
 
Walewski, Adam. Roszkowski, Stanisław. Ochrona pracy w odlewniach. -- Warszawa : PWT 
[Państwowe Wydawnictwa Techniczne], 1953. 243 s. : rys.; 20 cm. (Biblioteka Ochrony Pracy) 
Sygn. 4286 
 
Własiuk, Włodzimierz. Ochrona przeciwpożarowa garaży, warsztatów samochodowych i stacji 
obsługi. -- Warszawa : PWT [Państwowe Wydawnictwa Techniczne], 1953. 186 s. rys. , tab. ; 20 
cm. rys.; (Biblioteka Ochrony Pracy) 
Sygn. 4034 
 
Holtorp, Janusz. Oczyszczanie odlewów żeliwnych. -- Warszawa : PWT [Państwowe 
Wydawnictwo Techniczne], 1956. 96 s. : il. ; 21 cm. (Biblioteka Ochrony Pracy) 
Sygn. 6656 
 
Siergiejew, P. S. Nikitin, M. A. Organizacja tokarskiego stanowiska roboczego. -- Warszawa : PWT 
[Państwowe Wydawnictwa Techniczne], 1955. 43 s. : il. ; 21 cm. (Biblioteka Ochrony Pracy) 
Sygn. 5704 
 
Piła tarczowa do przerzynania wzdłużnego : wskazówki bezpieczeństwa pracy -- Warszawa : 
Wydawnictwo Przemysłu Lekkiego i Spożywczego, 1954. 62 s. : il., tab. ; 21 cm. (Biblioteka 
Ochrony Pracy) 
Sygn. 5320 
 
Szubert, Wacław. Podstawy prawne bezpieczeństwa pracy w ZSRR. -- Warszawa : PWT 
[Państwowe Wydawnictwa Techniczne], 1953. 126 s. ; 20 cm. (Biblioteka Ochrony Pracy) 
Sygn. 4031 
 
Dobrowolski, Janusz. Rottengruber, Jan. Polerowanie elektrolityczne. -- Warszawa : PWT 
[Państwowe Wydawnictwo Techniczne], 1954. 46 s. : il. ; 21 cm. (Biblioteka Ochrony Pracy) 
Sygn. 5208 
 
Szymik, F. Pomiary rozkładu napięć na izolatorach linii napowietrznych wysokiego napięcia : 
przepisy bezpieczeństwa pracy. -- Warszawa : PWT [Państwowe Wydawnictwa Techniczne], 
1953. 21 s. : rys.; fot.; 20 cm. (Biblioteka Ochrony Pracy) 
Sygn. 4283 
 



Horbaczewski, Julian. Praca na strugarkach do drewna. -- Warszawa : PWT [Państwowe 
Wydawnictwa Techniczne], 1952. 39 s.: rys.; fot.; 24 cm. (Biblioteka Ochrony Pracy) 
Sygn. 3563 
 
Holtorp, Janusz. Praca w odlewniach metali nieżelaznych. -- Warszawa : PWT [Państwowe 
Wydawnictwo Techniczne], 1955. 175 s. : il. ; 21 cm. (Biblioteka Ochrony Pracy) 
Sygn. 5841 
 
Bukowiecki, Leopold. Kelm, Ludwik. Prasownie-młotownie, kuźnie matrycowe i obręczarnie : 
wskazówki bezpieczeństwa i higieny pracy. -- Warszawa : PWT [Państwowe Wydawnictwa 
Techniczne], 1952. 43 s. : 24 cm. (Biblioteka Ochrony Pracy) 
Sygn. 4002 
 
Zając, Seweryn. Produkcja środków ochrony roślin. -- Warszawa : PWT [Państwowe 
Wydawnictwa Techniczne], 1954. 60 s. : il. ; 21 cm. (Biblioteka Ochrony Pracy) 
Sygn. 5003 
 
 
Helbrecht, Józef. Przeładunek statków handlowych. -- Warszawa : PWT [Państwowe 
Wydawnictwa Techniczne], 1954.      96 s. : il., tab. ; 21 cm. (Biblioteka Ochrony Pracy) 
Sygn. 5297 
 
Kandiak, Jan. Przemysł cukierniczy : wskazówki bezpieczeństwa i higieny pracy. -- Warszawa : 
PWT [Państwowe Wydawnictwa Techniczne] 1952.      22 s.: 20 cm. (Biblioteka Ochrony Pracy) 
Sygn. 3639 
 
Chybowski, Zygmunt. Pęczak, J. Przemysł fermentacyjny : wiadomości ogólne. -- Warszawa: 
Wydawnictwa Przemysłu Lekkiego i Spożywczego, 1954. 41 s. : il. ; 21 cm. (Biblioteka Ochrony 
Pracy) 
Sygn. 5292 
 
Ilgner, Jerzy. Przenośniki : wskazówki bezpieczeństwa i higieny pracy. -- Warszawa : PWT 
[Państwowe Wydawnictwa Techniczne] 1952. 31 s.: 24 cm. (Biblioteka Ochrony Pracy) 
Sygn. 3635 
 
Przepisy bezpieczeństwa pracy w eksploatacji linii napowietrznych o napięciu ponad 35 kV. -- 
Warszawa : Państwowe Wydawnictwo Techniczne, 1954. 91 s. : il., tab. ; 21 cm. (Biblioteka 
Ochrony Pracy) 
Sygn. 5683 
 
Przepisy bezpieczeństwa pracy w eksploatacji urządzeń elektroenergetycznych, elektrowni i 
stacji. -- Warszawa : Państwowe Wydawnictwo Techniczne, 1954 r. 95 s. : il. ; 24 cm. (Biblioteka 
Ochrony Pracy) 
Sygn. 5931 
 
Przepisy bezpieczeństwa pracy w eksploatacji urządzeń elektroenergetycznych sieci miejskich i 
wiejskich. -- Warszawa : PWT [Państwowe Wydawnictwa Techniczne], 1953. 105 s. : rys. ; 24 cm. 
(Biblioteka Ochrony Pracy) 
Sygn. 4846 



 
Przepisy o bezpieczeństwie i higienie pracy : z okresu od 6.XI.1946 do 29.II.1952 -- Warszawa : 
Państwowe Wydawnictwo Techniczne, 1952 r. 166 s. ; 24 cm. (Biblioteka Ochrony Pracy) 
Sygn. 3817 
 
Przeróbka ropy naftowej i gazu ziemnego. Tom 2. -- Warszawa : PWT [Państwowe Wydawnictwo 
Techniczne], 1953. 40 s.: 24 cm. (Biblioteka Ochrony Pracy) 
Sygn. 5150 
 
4256 4257 
Ciubra, Klaudiusz. Pył w przemyśle i sposoby jego zwalczania. -- Warszawa : PWT [Państwowe 
Wydawnictwa Techniczne], 1952. 52 s. : il. , tab. ; 20 cm. (Biblioteka Ochrony Pracy) 
Sygn. 
 
Szmyt, Jacek. Ratownictwo w wypadkach obrażeń oczu. -- Warszawa : Państwowy Zakład 
Wydawnictw Lekarskich, 1955. 54 s. : il. ; 21 cm. (Biblioteka Ochrony Pracy) 
Sygn. 5705 
 
Gilewicz, Antoni. Roboty budowlane : wskazówki bezpieczeństwa i higieny pracy. Cz. II. -- 
Warszawa : PWT [Państwowe Wydawnictwa Techniczne], 1952. 111 s.: tabl.; 20 cm (Biblioteka 
Ochrony Pracy) 
Sygn. 3476 
 
Gilewicz, Antoni. Roboty budowlane. Wyd. II, popr. i uzup. -- Warszawa: PWT [Państwowe 
Wydawnictwa Techniczne], 1954. 129 s.: rys.; fot.; 24 cm. (Biblioteka Ochrony Pracy) 
Sygn. 4986 
 
Gorbatow, W. I. Roboty budowlane, bezpieczeństwo pracy i ochrona przeciwpożarowa. -- 
Warszawa: Budownictwo i Architektura, 1954. 259 s.: il., tab. ; 24 cm. (Biblioteka Ochrony Pracy) 
Sygn. 5337 
 
Okrasa, Edward. Wolski, Janusz. Sprzęt ochronny w elektroenergetyce. -- Warszawa : 
Państwowe Wydawnictwa Techniczne, 1953. 58 s. : il. ; 21 cm. (Biblioteka Ochrony Pracy) 
Sygn. 4716 
 
Sprzęt ochronny w elektroenergetyce : przepisy bezpieczeństwa pracy. -- Warszawa : PWT 
[Państwowe Wydawnictwa Techniczne], 1954. 58 s. : tab., il. ; 21 cm. (Biblioteka Ochrony Pracy) 
Sygn. 5154 
 
Ilgner, Jerzy. Sucha destylacja drewna : wskazówki bezpieczeństwa i higieny pracy. -- Warszawa : 
PWT [Państwowe Wydawnictwa Techniczne] 1954. 54 s. : il. ; 20 cm. (Biblioteka Ochrony Pracy) 
Sygn. 4983 
 
Sekuracki, Feliks. Szkodliwości zawodowe w przemyśle włókienniczym. -- Warszawa : 
Wydawnictwo Przemysłu Lekkiego i Spożywczego, 1955. 34 s. : tab. ; 21 cm. (Biblioteka Ochrony 
Pracy) 
Sygn. 5691 
 



Dzikowski, Anatol. Szlifowanie : metody bezpiecznej pracy. -- Warszawa : PWT [Państwowe 
Wydawnictwo Techniczne], 1953. 190 s. : il. , tab. ; 24 cm. (Biblioteka Ochrony Pracy) 
Sygn. 4023 
 
Baran, Ignacy. Sztuczne oświetlenie pomieszczeń pracy. Wyd. 2. -- Warszawa : PWT [Państwowe 
Wydawnictwo Techniczne], 1955. 106 s. : il., tab. ; 21 cm. (Biblioteka Ochrony Pracy) 
Sygn. 5652 
 
Zagorski, F. N. Zagorska, E. P. Szybkościowe frezowanie metali. -- Warszawa: PWT [Państwowe 
Wydawnictwa Techniczne], 1959. 88 s. : il. ; 20 cm. (Biblioteka Ochrony Pracy) 
Sygn. 6099 
 
Kowalski, Franciszek. Środki gaśnicze i sprzęt do walki z pożarami. -- Warszawa : PWT 
[Państwowe Wydawnictwa Techniczne], 1954. 98 s. : rys.; fot. ; 24 cm. (Biblioteka Ochrony 
Pracy) 
Sygn. 3967 
 
Baran, Ignacy. Światło i praca. -- Warszawa : PWT [Państwowe Wydawnictwa Techniczne], 1952. 
131 s.: rys.; fot.; 21 cm. (Biblioteka Ochrony Pracy) 
Sygn. 4962 
 
Biekarewicz, A. M. Mieszczeriakow, J. Technika bezpieczeństwa i higiena przemysłowa w 
odlewniach żeliwa. -- Warszawa : PWT [Państwowe Wydawnictwo Techniczne], 1954. 166 s. : il. ; 
24 cm. (Biblioteka Ochrony Pracy) 
Sygn. 4989 
 
Własow, A. F. Technika bezpieczeństwa pracy na obrabiarkach do skrawania metali. -- Warszawa 
: Państwowe Wydawnictwa Techniczne, 1954.. 161 s. : il. ; 21 cm. (Biblioteka Ochrony Pracy) 
Sygn. 5156 
 
Jewtiuchow, K. S. Technika bezpieczeństwa transportu wewnątrzzakładowego. -- Warszawa : 
Państwowe Wydawnictwa Techniczne, 1954. 180 s. : il. ; 21 cm. (Biblioteka Ochrony Pracy) 
Sygn. 5147 
 
Gosztowtt, Leon. Technika ochrony pracy przy obsłudze pras hydraulicznych. -- Warszawa : PWT 
[Państwowe Wydawnictwa Techniczne], 1953. 64 s. : rys. , fot. ; 24 cm. (Biblioteka Ochrony 
Pracy) 
Sygn. 4269 
 
Horbaczewski, Julian. Technika ochrony pracy przy przeróbce metali na prasach. -- Warszawa : 
PWT [Państwowe Wydawnictwa Techniczne], 1953. 146 s. : il. ; 20 cm. (Biblioteka Ochrony 
Pracy) 
Sygn. 4273 
 
Gilewicz, Antoni. Technika ochrony pracy przy robotach drogowych. -- Warszawa : PWT 
[Państwowe Wydawnictwa Techniczne], 1953. 79 s. : il. ; 20 cm. (Biblioteka Ochrony Pracy) 
Sygn. 4262 
 



Kandiak, Jan. Transport i magazynowanie cieczy palnych. -- Warszawa : PWT [Państwowe 
Wydawnictwa Techniczne], 1956. 193 s. : il., tab. ; 21 cm. (Biblioteka Ochrony Pracy) 
Sygn. 10497 
 
Rościszewski, Stanisław. Rościszewski S. Tymczasowe instalacje elektryczne w budownictwie. -- 
Warszawa : Państwowe Wydawnictwa Techniczne, 1953. 95 s. : il. ; 21 cm. (Biblioteka Ochrony 
Pracy) 
Sygn. 4732 
 
Tymczasowe przepisy bezpieczeństwa i higieny pracy dla działów cieplnych elektrowni i sieci 
przewodów cieplnych. -- Warszawa : CIOP [Centralny Instytut Ochrony Pracy], 1952 r. 118 s.: 24 
cm. (Biblioteka Ochrony Pracy) 
Sygn. 3647 
 
Rzęcki, Mieczysław. Użytkowanie butli z gazami w przemyśle. -- Warszawa : Państwowe 
Wydawnictwa Techniczne, 1953. 115 s. : il. ; 20 cm. (Biblioteka Ochrony Pracy) 
Sygn. 4720 
 
Stawnicki, Wacław. Węglownia i baterie koksownicze : wskazówki BHP. -- Warszawa: PWT 
[Państwowe Wydawnictwa Techniczne], 1955 r. 82 s. : il. ; 21 cm. (Biblioteka Ochrony Pracy) 
Sygn. 6342 
 
Kordyasz, Józef. Wskazówki bezpieczeństwa pracy przy robotach teletechnicznych. -- Warszawa : 
PWT [Państwowe Wydawnictwa Techniczne], 1952. (Biblioteka Ochrony Pracy) 
Sygn. 3643 
 
Walewski, Adam. Wskazówki ochrony pracy przy eksploatacji silników. -- Warszawa : PWT 
[Państwowe Wydawnictwa Techniczne], 1952. 33 s. ; 20 cm. (Biblioteka Ochrony Pracy) 
Sygn. 4456 
 
Filipkowski, Stefan. Wypadki przy pracy i choroby zawodowe : wiadomości podstawowe. -- 
Warszawa : PWT [Państwowe Wydawnictwo Techniczne], 1955. 57 s. : il. ; 21 cm. (Biblioteka 
Ochrony Pracy) 
Sygn. 5923 
 
Sowiński, Ludwik. Żmigrodzka, Halina. Zagadnienia ochrony pracy w ustawodawstwie polskim. -- 
Warszawa : PWT [Państwowe Wydawnictwa Techniczne], 1954. 227 s. ; 22 cm. (Biblioteka 
Ochrony Pracy) 
Sygn. 29788 
 
Glazer, Tadeusz. Zakłady koksochemiczne : wskazówki bezpieczeństwa pracy. -- Warszawa : PWT 
[Państwowe Wydawnictwo Techniczne] 1954. 112 s. : il. ; 21 cm. (Biblioteka Ochrony Pracy) 
Sygn. 5033 
 
Kowalik, Julian. Zakłady materiałów budowlanych : kamieniołomy, cement, wapno, ceramika 
budowlana, porcelana, fajans, wyroby kamionkowe. -- Warszawa : PWT [Państwowe 
Wydawnictwa Techniczne], 1953. 134 s. : rys.; fot. ; 20 cm. (Biblioteka Ochrony Pracy) 
Sygn. 4454 
 



Zięborakowa, Maria. Zasady ochrony dróg oddechowych : wiadomości ogólne. -- Warszawa : 
Państwowe Wydawnictwa Techniczne, 1953. 33 s. : il. ; 21 cm. (Biblioteka Ochrony Pracy) 
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